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Kultura svima — inkluzivna najava programa riječkih institucija u kulturi za svibanj 2024.

Prirodoslovni muzej Rijeka

Pripremilo Inkluzivno kulturno vijeće mladih Kultura svima u organizaciji udruge Filmaktiv i
partnera, Udruge gluhih i nagluhih PGŽ te Udruge slijepih PGŽ.

Program Prirodoslovnog muzeja Rijeka za svibanj 2024.

OBJE LOKACIJE: Rijeka i Brod na Kupi

Edukativna muzejska akcija Muzeji i STEAM - od 18.4. do 18.5.2024.

Sekcija za muzejsku pedagogiju i kulturnu akciju Hrvatskog muzejskog društva organizira
29. po redu, Edukativnu muzejsku akciju (EMA) koja će se održati od 18. travnja do 18.
svibnja, 2024. godine. Edukativna muzejska akcija se održava u povodu Međunarodnog
dana muzeja (18. svibnja), a ovogodišnja tema je „Muzeji i STEAM?!“

Unutar toga Prirodoslovni muzej Rijeka se uključio s programom pod nazivom „Pustolovine
šašavih znanstvenika“ - Pustolovine šašavih znanstvenika otkrit će poneke tajne u svijetu
prirodoslovlja na zanimljiv, drugačiji i neobičan način. Istražit ćemo razne muzejske
predmete, mokre i suhe preparate. Zaronit ćemo u davno more i otkriti priče iz dubina. U
muzeju ćemo prošetati botaničkim vrtom, krškim podzemljem, kroz bogate goranske šume
sve do golih planinskih vrhova i oblaka iznad njih. Istražit ćemo bogatstvo prirodne baštine te
suživot čovjeka i prirode. Pozivamo vas na interaktivne radionice, opuštena vodstva,
interpretacijske šetnje i ugodne razgovore. Neka vam naš muzej postane mjesto gdje
možete potražiti informacije, naći odgovore, nadograditi znanje, družiti se i uživati. Istražite,
otkrivajte i eksperimentirajte u svijetu muzejskih znanstvenih pustolovina.

Autorica i voditeljica programa: Anita Hodak, viša kustosica pedagoginja

Kultura svima – Muzej svima – Muzeji i STEAM (u sklopu Edukativne muzejske akcije) -
8.5.2024.

Filmaktiv dolazi u Prirodoslovni muzej Rijeka s inkluzivnom projekcijom namijenjenom
učenicima Osnovne škole Ivana Gorana Kovačića iz Delnica, u Kaštelu Zrinskih u Brodu na
Kupi, kao i sudionicima Male škole prirodoslovlja u Rijeci. Uz film ćemo napraviti naše prve
korake dvoručne abecede, to jest hrvatskog znakovnog jezika, pričat ćemo o medijskoj
kulturi te osvijestiti važnost inkluzije i solidarnosti s voditeljicama Ivonom Križić i Majom
Ogrizović.

Izvodi: Filmaktiv, Udruga gluhih i nagluhih PGŽ u suradnji s Prirodoslovnim muzejem Rijeka

Međunarodni dan Muzeja 18.5.2024.

Međunarodni dan muzeja obilježava se svake godine 18. svibnja kada ujedno i završava
Edukativna muzejska akcija. U sklopu toga planiramo zanimljive i poučne suradnje,
interaktivne demonstracije, opušteni razgovor, zanimljivu potragu i interpretacijsku šetnju.
Sudjelovanje u programima je besplatno, a sve dodatne informacije će biti objavljene
neposredno prije početka događanja.



Autorice: Anita Hodak i Željka Modrić Surina; voditelji programa: djelatnici Prirodoslovnog
muzeja Rijeka

LOKACIJA: Prirodoslovni muzej Rijeka, Lorenzov prolaz 1, 51000 Rijeka

„Vrtići za vrtiće“ Festival znanosti i Edukativna muzejska akcija Muzeji i STEAM

„Vrtići za vrtiće“ okupit će vrtićke grupe koje će svoje znanstvene radove na temu
„Inteligencija“ predstavljati u Prirodoslovnom muzeju Rijeka. Sudjelovat će 9 vrtića s otprilike
150 djece predškolskog uzrasta i odgojiteljica. Osim predstavljanja raznih vrtićkih projekata,
Muzej za sve sudionike organizira zanimljiva vodstva u muzeju i edukativne igre u parku.

Autorice: Anita Hodak i Željka Modrić Surina

Voditelji programa: djelatnici Prirodoslovnog muzeja Rijeka

„Otkrij Veli Vrh“ – Muzeji i STEAM - interpretacijska šetnja za sudionike Male škole
prirodoslovlja
U sklopu Edukativne muzejske akcije „Muzeji i STEAM“ organiziramo interpretacijsku
šetnju za sudionike Male škole prirodoslovlja. Jedna od šetnica nedaleko grada vodi na
Veli Vrh, dolazi se s Drenove, zaista dovoljno blizu da vam postane i jedna od obiteljskih
šetnica. Otkrit ćemo Veli Vrh kretanjem kroz prirodu na malo drugačiji način te istražiti
prirodnu baštinu našeg kraja s naglaskom na biljni i životinjski svijet, krške oblike i pitku
vodu. Do Velog Vrha ćemo doći laganim usponom od crkve Gospe Karmelske, a na
samom Vrhu ćemo uživati u pogledu na cijeli Kvarnerski zaljev, otoke Krk i Cres, Učku i
Grobnik.
Autorice i voditeljice programa: Anita Hodak, Marta Blažević i Lana Ćato

Izložba: „Od Oceana do zaljeva“

Opis: Izložba "Od oceana do zaljeva" prikazivat će odabrane trenutke iz prošlosti nastanka i
razvoja Jadranskog bazena. Provest će posjetitelje kroz buran razvoj, ali i bujan i raznolik
život gotovo 200 milijuna godina duge geološke prošlosti. Cilj izložbe je educirati posjetitelje
o posebnostima Jadranskog mora i životu u njemu, njegovoj prošlosti i sadašnjosti, te
potaknuti na razmišljanje o njegovoj i našoj budućnosti.
Autorica: Nadia Dunato Pejnović, viša kustosica

LOKACIJA: Kaštel Zrinskih - Prirodoslovni muzej Rijeka, Kralja Tomislava 1, 51301 Brod na
Kupi

Noć tvrđava
9. svibnja, četvrtak, od 17.00 do 19.30 sati: Paint&Wine
10. svibnja, petak, od 17.00 do 18.30 sati: predstavljanje interpretacijskog centra „Putovima
Frankopana, Brod na Kupi“ i stručno vodstvo stalnim postavom "Divljina s pogledom na
more" od 17.00 do 18.30 sati: edukativna radionica za djecu "Moje drago Zercze“



Izložba: "Paralelni svjetovi"

Opis: U potrazi za istinom, u tijeku razmišljanja i činjenja, naša se percepcija svijeta oslanja
na sposobnosti osjetila da primaju informacije različitih detalja i obuhvata, kao i na
sposobnost procesiranja informacija koje nam ta osjetila prenose. U mehanicističkom
kontekstu, istine su dakle, primarno ovisen o biološkom kapacitetu osjetila, te se, kao i sama
osjetila, kod različitih organizama mogu značajno razlikovati. Zato osjetila stvaraju različute
istine te se čini da su potreban uvjet za paralelne svejtove. Ako je uspješnost komunikacije
između biljaka i potencijalnim oprašivačima, koja ovisi o njihovim osjetilima, presudna za
njihovo preživljavanje, ljudski doživljaj cvjetova je za jedne i druge potpuno nebitan, Naše
pak nepotpuno razumijevanje tih svjetiva ne može biti razlog za njihovo isključivanje. Čije su
istine prave? Odgovore na te i brojna druga pitanja možda možete pronaći kroz
razgledavanje IZLOŽBE pod naslovom „Paralelni svjetovi“.

Autor: Marta Barberis, Gregor Belušič, Boštjan Surina; ilustracije: Marta Barberis; grafička
obrada ilustracija: Gregor Belušič; koncept i tekst: Boštjan Surina; dizajn: Branko Lenić;
multimedija: Lado Bartoniček, Borut Kružić, Boštjan Surina; marketing: Klara Bukovac

Multimedijalna igra: "Sretno"

Opis: Multimedijalna igra "Sretno" poziva posjetitelje da stave zaštitnu opremu i okušaju
svoju sreću u iskapanju vrijednog minerala cinabarita, rude žive. U igri za jednog ili dva
igrača posjetitelji se natječu tko će prije napuniti bočicu žive, upoznajući se usput sa rudama
i rudarenjem na području Gorskog kotara.

Autori: Prirodoslovni muzej Rijeka i STER Studio elektronike Rijeka

Nadalje, željeli bismo vas podsjetiti na stalne postave u muzeju koje također treba doživjeti
te se usput educirati i zabaviti.
Stalni postavi u Rijeci: „Veliko plavetnilo – raznolikost života u podmorju Kvarnera“, „Špilja –
u mraku krškog podzemlja“, „Geološka prošlost Jadrana“, „Geologija riječke regije“,
„Kukci/Vodozemci i gmazovi/Ptice i sisavci riječkog područja“, „Akvarij – multimedijalni
centar“, „Primorski botanički vrt“.
Stalni postav u Kaštelu Zrinskih u Brodu na Kupi: „Divljina s pogledom na
more“, interpretacijski centar „Putovima Frankopana“.

Ulaznice se mogu kupiti na blagajni Muzeja, a cijene pogledajte na prirodoslovni.com.


